

«БИБЛИОТЕ_АТР»

«Давайте поменяемся ролями!» - под таким лозунгом прошла 19 апреля всероссийская акция «Библионочь». В этот вечер в Центральной библиотеке долго горел свет, а сама она «превратилась» в удивительный Библиотеатр.

Всё пространство библиотеки было поделено на зоны. «Театральное закулисье» приоткрыло для наших гостей тайны искусства. Сначала они попадали в театральную фойе «Театр в лицах», где знакомились с театрами России, узнавали о них необычные и интересные факты, слушали актёрские байки.

В мастерских «У каждого есть маска» и «Забавные человечки» дети с восторгом создавали красочные маски, которые тут же примеряли на себя, и забавных кукол-дергунчиков. В гримёрной «Театральные чудеса» и костюмерной «Театр особый и прекрасный» ребята с интересом создавали образы книжных героев, «нанося» грим фломастерами, нарисованным персонажам, а также подбирали им подходящие части костюмов.

В «Школе актёрского мастерства» участники открывали для

себя профессию актёра, активно отвечая на вопросы онлайн-викторины «ТЕАТРИУМ», с любопытством проходя тест, в результате которого каждый узнавал, на какого литературного персонажа он похож - Анну Каренину, Бабу Ягу, Джуллетту или другого героя.

А ещё ребята с удовольствием участвовали в библиотечной театралии «Театр в книге. Книга в театре», проходя игровые дорожки с тематическими заданиями по книгам, рассказывающим о театре. Дети справились с решением всех кроссвордов, ребусов, «шифров», найдя ответы на вопросы в книгах и получив призы за свои знания и старания.

В театральной студии «Поле чудес» наши гости могли попробовать себя в роли актёров и сценаристов. Раскручивая барабан, с улыбками и смехом выполняли задания выпавшего сектора: показывали пантомимой предметы и чувства, указанные в задании, с различными интонациями читали стихотворения, составляли диалоги на предложенные буквы алфавита, тренировали свою память и сценическую речь, скропоговорили, с нетерпением и энтузиазмом ждали, кому же выпадет сектор «Приз».

В кукольном театре малень-



ким гостям очень понравилось побывать в роли кукловодов, используя для своих замечательных постановок перчаточные куклы.

На «Театральных подиумах» развернулись самые настоящие представления. Эмоциональным и ярким получилось выступление учебного театра «Волшебники» МАУДО «Рефтинская ДШИ»: дети буквально перевоплотились в персонажей показанных ими сценок. Перед зрителями представили Ворона и Лисица, Стрекоза и Муравей из одноимённых басен И.А. Крылова, героя из любимого всеми кино журнала «Бралаши». Зрители не скрывали своего восторга и громко аплодировали начинающим актёрам.

Продолжился вечер в теа-

тральной гостиной «Театр Тургеневых книг». Это чудесное мероприятие объединило в себе профессионализм библиотекарей и любовь жителей посёлка к творчеству великого писателя И.С. Тургенева. Ю.Б. Гаренских, З.П. Кандрухина, В.В. Вирясов, В.В. Соколовский, Л.Б. Воробьёва, А.В. Шипилова, А.А. Струнин, ученики МБОУ «СОШ №15» Сионикова Валерия и Немолякин Иван с вдохновением прочитали отрывки из произведений писателя. Прекрасным дополнением стал роман «Утро туманное» в исполнении одной из постоянных участниц творческих встреч Л.А. Дугановой.

Завершился вечер интеллектуальным дивертисментом

«Вокруг театра», на котором все желающие могли «померяться» своими знаниями о театре. Борьба развернулась нешуточная: наши гости активно отвечали и зарабатывали жетоны. По итогам театральной викторины определились победители, которым были вручены приятные и полезные призы.

В этот вечер участники окунулись не только в мир книг, но и открыли для себя двери в мир театра. Мы надеемся, что наши гости получили положительные эмоции, яркие впечатления и хорошее настроение.

Театральная «Библионочь» посетило 122 гостя, принявших участие в 13 мероприятиях. В организации и проведении нас поддержали 7 социальных партёров.

Выражаем благодарность за постоянное и плодотворное сотрудничество преподавателю МАУДО «Рефтинская ДШИ» Олушневой Галине Александровне, педагогу дополнительного образования МБУ ДО «ЦДТ» Литвиненко Анне Николаевне, педагогу-организатору МБУ ДО «ЦДТ» Джани Екатерине Сергеевне.

Светлана КУРЯЕВА,
заместитель директора
по методической работе
МБУК «Библиотечная
система» ГО Рефтинский